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МУП Србије одбацио наводе ХРВ

  

Београд -- МУП Србије негирао је наводе из извештаја "Хјуман рајтс воча" према којима
српска полиција злоставља и малтретира тражилаца азила и миграната.

  

  

У саопштењу достављеном агенцији АП се наводи да се мигранти досад нису жалили
српским властима због наводног малтретирања, објавила је америчка агенција.

  

"Тврдње које су мигранти и тражиоци азила изнели организацији ХРВ нису подржани
чињеницама и доказима који би допринели утврђивању конкретне одговорности
запослених у полицији и граничној полицији", пише у саопштењу.

  

ХРВ, са седиштем у Њујорку, објавио је јутрос на свом сајту да је путем интервјуа са
мигрантима и тражиоцима азила та организација дошла до информација о насилним
нападима, претњама, увредама, уценама, одбијању давања тражене специјалне заштите
за децу без пратње одраслих, као и групном слању миграната натраг у Македонију.

  

"Српске власти би требало да штите тражиоце азила и мигранте, укључујући децу која
беже од рата и прогона, а не да допуштају полицији да их злоставља. Власти треба да
хитно спрече полицију да примењује застрашивање и злостављање и да одговорне за то
позове на одговорност", изјавила је истражитељка ХРВ Емина Ћеримовић.

  

ХРВ је између новембра прошле и јануара ове године испитала 81 тражиоца азила и
мигранта, међу којима и 18 деце, на више локација у Србији и Македонији.
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Та организација је дошла до информација да мигранти и тражиоци азила доживљавају
злостављање од стране српске полиције, посебно у Суботици, али и на југу и истоку
Србије, као и у Београду.

  

Представници ХРВ су се по овом питању састали са званичницима српског државног
Комесаријата за избеглице и миграције, са омбудсманом, као и представницима
невладиних организација, агенције УН за избеглице, УНХЦР и делегације Европске уније
у Србији, али званичници српског Министарства унутрашњих послова нису пристали на
састанак са представницима ХРВ, упркос више пута поновљеним захтевима, наводи се
на сајту те организације.

  

"Уколико Србија заиста тежи томе да постане чланица ЕУ, требало би да стане на крај
полицијском злостављању и да хитно истражи наводе о лошем поступању полиције",
истакла је Ћеримовић.

  

(Танјуг)

  

Хјуман рајтс воч: Полиција у Србији злоставља и вређа мигранте, власт да спроведе
истрагу

  

Њујорк -- Полиција у Србији злоставља и вређа мигранте и тражиоце азила, ускраћује им
заштиту и истерује их из земље, саопштила је организација Хјуман рајтс воч.

  

  

Ова организација позива власти у Београду да спроведу истрагу и одговорне приведу
правди.
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Активисти ХРВ-а разговарали су с мигрантима и тражиоцима азила који су описали
нападе, претње, вређање и изнуду, ускраћивање обавезних специјалних мера заштите
за децу без пратње, те враћања по кратком поступку у Македонију.

  

Неке породице и деца без пратње кажу да су били одбијени када су покушали да се
региструју као тражиоци азила и да су спавали напољу, на леденој хладноћи, наводи се
у саопштењу ХРВ-а.

  

  

"Власти Србије требало би да пруже заштиту тражиоцима азила и мигрантима,
укључујући и децу која беже од рата и прогона, а не да дозволе да полиција врши
насиље над њима", изјавила је агенцији Бета Емина Ћеримовић, истражитељка при ХРВ.

  

Од новембра 2014. до јануара 2015. године ХРВ је на више локација у Србији и
Македонији разговарао са 81 тражиоцем азила и мигрантом, међу којима са 18 деце, од
којих је 17 било без пратње.

  

Највише злостављања миграната било је у Суботици, на југу и истоку Србије, као и у
Београду.

  

Полицијско злостављање

  

Мигранатои и тражиоци азила, њих двадесет шесторо, изјавило је да их је полиција
приморавала да им предају новац и мобилне телефоне, уз коришћење претњи и насиља.

  

Они су описали инциденте полицијског злостављања у Суботици, Београду и на југу и
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истоку Србије.

  

Хјуман рајтс воч је у новембру и децембру обавио три посете неформалним камповима у
и око фабрике Циглана у Суботици, пограничном граду у близини границе Србије са
Мађарском.

  

Више од 50 лица, међу њима и жене и веома мала деца, спавало је у импровизованим
шаторима, на циглама и гомилама папира, уз лоше или никакво склониште од ледене
хладноће – а температуре су се ноћу спуштале и до минус пет степени Целзијус.

  

Тибор Варга, локални пастор који мигрантима обезбеђује ћебад и храну, каже да
понекад у фабрици цигала има и преко 100 људи, те да посебно забрињава то што ту
живи толико много породицаса малом децом и деце без пратње од само 12 година.

  

Четрнаест тамошњих лица изјавило је да им је полиција претила привођењем и
депортацијом ако им не предају новац и мобилне телефоне. Седам њих рекло је да их је
полиција тукла или шамарала, или употребилабибер-спреј, а онда им одузимала новац.

  

“Yоунес,” младић из Авганистана, изјавио је да је полиција два пута изнуђивала новац од
њега и још тројице људи са којима је он путовао.

  

  

Први пут, у близини Суботице, два полицајца зауставила су аутомобил у којем су се
кретали и рекла им да ће морати полицији дати новац или провести три месеца у
затвору.
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Били смо уплашени, па смо им платили €80 да нас пусте да идемо,” рекао је Yоунес.

  

Када су стигли у центар Суботице, Yоунеса и његову тројицу пријатеља пробудила су
око пет часова ујутро два полицијска службеника док су они спавали у
јавномградскомпарку.

  

"Они су нас питали шта радимо,” рекао је Yоунес. “Ми смо рекли да желимо да идемо у
Мађарску. Онда су нас они повели у једну споредну улицу, иза једног хотела и рекли
нам: ‘Извадите све што имате у џеповима. Немојте ништа да кријете.’ Ми смо рекли да
немамо новаца. Онда је један од њих свима нама претражио џепове и рекао: „Ми ћемо
вас депортовати назад у Авганистан. Морате да платите. То је пропис у нашој земљи.“

  

На питање да ли је пријавио то злостављање, Yоунес је рекао: “Не. Ми смо илегални, а
они [полиција] могу да ураде шта год желе.”

  

“Нахла,” 38-годишња мајка из Авганистана, путовала је са своје четворо деце старости
од 6, 9, 11 и 13 година. Нахла и њен 13-годишњи син рекли су да је полиција две или три
ноћи раније долазила у фабрику док су они спавали, пробудила их и прскала их у очи
бибер-спрејем, а онда им одузела новац.

  

“Неврес,” 15-годишњи дечак из Авганистана, изјавио је да га је полиција прскала по
очима бибер-спрејем током тог истог инцидента.

  

Сво троје описали су интензиван бол од тог напада.

  

(Бета)
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